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2H 20,0008 * 29 * 50 2,000 2,000 0
= 800 800 0
= 500 600 A100
2 700 600 100
OHIXI0FZ 2201
2 70,0009 * 321 * 10 2,100 2,100 0
= 840 840 0
= 525 630 ~105
= 735 630 105
307 212+0IH 1,500 1,500 0
2 600 600 0
= 375 450 AT5
2 525 450 75
06 283 1,500 1,500
OOIEX Aoi2EE  ZH 1,500,008 * 13| 1,500 1,500
= 600 600 0
= 375 450 AT5
2 525 450 75
ZOHOl Xt K& 15,036 23,036 8,000
= 1,200 1,200 0
= 3,758 900 2,858
2 10,078 20,936 ~10,858
201 Yereg| 5,036 23,036 8,000
= 1,200 1,200 0
= 3,758 900 2,858
2 10,078 20,936 £10,858
02 ZZ22| 5,036 23,036 8,000
Olxtzraet] 11,436 19,436 £8,000
OXNYRBU(ZEZ) (Y U NV HFR
SO(RAUA)  2E 7,886,008 « 14 7,886 2,200 5,686
= 830 830 0
= 1,971 660 1,311
2 5,035 660 4,375
OXSRBO(RA) (RO X XY HFR
FU(2Z)2) 23 o 0 13,686 £13,686
OXFY4 M (2X) (R0 HBNH X2+
SHI(RRDUAN)  ZF 50,0008 * 713l 3,550 800 2,750
= 320 320 0
= 887 240 647
2 2,343 240 2,103
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ol ZOHOI WOl Bl (e @8

N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol HwsZ
OXFZ B (KA (RO RZXIB R4
HHl(2%)2) 3y 0 0 2,750 A2,750
OWH&EH A EFOIOf BA
2T 450,008 * 8K * 13 3,600 3,600 0
= 900 0 900
2 2,700 3,600 900
OHoI=XI B JIs2Y 197,390 0 197,390
= 59,217 0 59,217
2 138,173 0 138,173
401 AEHILS ] 197,390 0 197,390
s 59,217 0 59,217
2 138,173 0 138,173
01 Al&t] 196,053 0 196,053
Ol&AIEHHI] 10,063 0 10,063
OFMHOISTIZ JSSAY AAEHY
185,990,000 * 5.41% 10,063 0 10,063
= 3,017 0 3,017
2 7,046 0 7,046
OlAI&HI] 185,990 0 185,990
OFOUHQAZKIR I SBLAY ALY
185,990,00021 * 14} 185,990 0 185,990
= 55,799 0 55,799
2 130,191 0 130,191
03 Al&SCHY| 1,337 0 1,337
OBOHQASX B ISSLAY ALY
1,337,008 * 14! 1,337 0 1,337
= 401 0 401
2 936 0 936
ol WEEX A 84,725 84,045 680
= 26,542 26,942 400
= 22,439 20,208 2,231
2 35,744 36,895 A1, 151
HEXN 28 L NUIATS 83,045 84,045 A1,000
= 26,542 26,942 A400
= 20,759 20,208 551
2 35,744 36,895 A1, 151
101 Q124 72,445 72,445 0
= 23,502 23,502 0
= 18,110 17,628 482
2 30,833 31,315 A482
04 JIVH22HS L4 72,445 72,445 0
odgmzIY sy
2 1,900,0008 * 291 * 122 45,600 45,600 0
= 16,798 16,798 0
= 1,400 12,530 A1,130
2 17,402 16,272 1,130
odEE2 2 50,340,000%! * 5/100 2,967 2,967 0
= 1,249 1,249 0
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2T 23,878,002 * 14 23,878 23,878 0
= 5,455 5,455 0
= 5,969 4,239 1,730
2 12,454 14,184 A1,730
201 Yereo| 9,200 10,200 A1,000
= 2,480 2,880 £400
= 2,299 2,160 139
= 4,421 5, 160 A739
01 AtR22lH] 9,200 10,200 A1,000
Olgst+2Hl] 6,600 6,600 0
ONZA U ANXIEN S24 7Y
23 30,0002 * 53 50 150 0
= 60 60 0
= 37 45 A8
2 53 45 8
OFHEET +2| L 225 2
2H 25,0008 * 105 * 23| 500 500 0
= 200 200 0
= 125 150 ~25
2 175 150 25
OFWSSIIT 22 L 52 7Y
23 30,0008 * 155 * 13| 450 450 0
= 80 180 0
= 12 135 ~23
2 158 135 23
OS2XEY 20 BE 222 2
4H 25,0008 * 105 * 23] 500 500 0
= 200 200 0
= 125 150 ~25
2 175 150 25
OMBZIM 222 7Y
AT 12500090 * 1691 * 13] 2,000 2,000 0
= 800 800 0
= 500 600 A100
2 700 600 100
OOIRIZAE 22t
2 3,000,008 * 14 3,000 3,000 0
= 750 0 750
2 2,250 3,000 AT50
oleg+g] 2,600 3,600 A1,000
OS2l WEDA DEEAY|
2 150,00090 * 491 * 15| 600 600 0
= 240 240 0
= 50 180 A30
2 210 180 30
OMEIEA 018X MEDA 2% LAY
(RN WELH0IRSSY 201-012)
23 100,008 * 191 * 203] 2,000 3,000 A1,000
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ol RNl HESE At (9l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
= 800 7,200 2400
= 500 900 2400
2 700 900 A200
206 T2 bl 1,400 1,400 0
= 560 560 0
= 350 420 ATO
2 490 420 70
01 T2l 1,400 1,400 0
OMESZA HIE 7Y
A 50,0008 * 55 * 43 1,000 1,000 0
= 400 400 0
= 250 300 A50
2 350 300 50
oyga HHEX 7Y
AF 100,008 * 25 * 23] 400 400 0
= 160 160 0
= 100 120 A20
= 140 120 20
ZOjOINE BAK SBag 1,680 0 1,680
= 1,680 0 1,680
101 2124l 1,680 0 1,680
= 1,680 0 1,680
03 RIIHA2ERE 4 1,680 0 1,680
ZOjOINE BAR SBag
70,0008 * 221 * 128 1,680 0 1,680
= 1,680 0 1,680
HHESAPH(SEAS ST R) 65,359 70,395 75,036
ol =2 62,335 67,371 75,036
zelgg Jl=Hy) 54,552 59,271 £4,719
201 L2 47,177 51,999 £4,822
01 At 22l 11,804 12,79 A902
Oler+gHI] 8,114 4,536 3,578
ORNSY SUNA(R2ITY I 2
SS0IM) A 8,114,008 * 14 8,114 4,53 3,578
oleg+g] 0 4,480 4,480
YL (ALY JI2P FH2YHI2)
2% 02 0 4,480 A4,480
2 ZZ2YH| 35,283 39,203 £3,920
OlBZ22 2 HAl 31,233 34,703 A3,470
OFIIDZ(20AE2AY)
24N 1,260,833 * 128 15,130 18,360 23,230
OSHES YL (2OMEZY) AT 0™ 0 240 A240
CINFE-FIES TN 4,050 4,500 A450
OJI L IR ALTHRXH(2Ha=
o) A 324,008 + 103 3,240 3,600 360
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